COIMACOBAHO:

3amecTuTens reHepansHoro AvpekTopa
Mo OpraHU3aLmMm KanuTansHoro PeMoHTa

YTBEPX[OAO:

Jluyo, ynonHoMo4yeHHoe AeicTBoBaTh OT UMEHW COBCTBEHHUKOB,
Ha OCHOBaHWA npoTokona obuwero cobpanna cobcTBeHHMKOB

HO «®doHa KanuTansAoro pemMoHTa _,___In:.oxmmuqsuzw_x AoMOoB Ne oT. 20 F;
JNexuHrpaackomn om:mnﬂsvv
Meaxos M.B. 1Ee
/- (®.1.0., noanucs, 6e3 nevatu)
JlokanbHbIA CMETHBIW pacyer
m_so:HB cana. :oaxwmb._.sc:o_.o Aoma no agpecy: llenuHrpasackas obnacte, Bonocosckuit paioH, noc. KukepuHo, w. FatumHckoe, 4. 21 a

(HanmeHoBaHwe paboT v 3aTpaT, HaumeHoBaHwne 0b6bekTa)

CocraeneH B ueHax TCHB-JI0O-2001 (2 30Ha) ¢ nepecyeTom Ha nioHb 2014 r.

CmeTHasn ctoumocTs: 505025.00 py6.
HopmarueHas TpygoemkocTs: 676.00 4.-yac.
3apnnara ocHoBHbIX pabounx: 99282.00 py6.

Ne Wndpp HaumeHoBaHue paboT n 3aTpart, Eaunnua | Kon-so CtomMmocTb eanHuubl, Obwas croumocTb, pyb. 3atpatsl Tpyaa
py6.
n.n. HOopMmarmnea MaTepwuanos, U3Aenuil N KOHCTPYKUWIA namep. BCElo akcnn. BCEl0 | ocHosHo#i akcnn. paboumnx-cTpoutenen,
MaLlnH MaLUWH yen-y.
OCHOBHOW | B. T.4. 3/nn 3apaboTHoOW| B. T.4. 3/nn Ha BCEro
3/nn MalUHUCTO nnatel  |MalwWMHUCTO| eAuHULY
B B
1] 2 _ 3 4 5 6 T | 8 9 10 11 | 12
Pasgen 1 OTmocTka, kpbinbUa
1 TEP YCTpOWCTBO NOACTUNAIOWUX COEB 1m3 20.2 578,75 75.71 67271 12468 5873 3.73 75
11-01-002-0 | WwebeHOYHbIX K CTOWM. 3KCNSI. MALLWH noacTun 72.02 13.10 2268 0.55 11
4 B.T.4. 3/m mawwmHwucToB: 1,25 Kk 3/n pabounx: | awoulero
1,15 Unpexcel: k 3/n pabounx: 8,57, k crnosi
cToMmocT MmawmH: 3.84, k 3/n
MaluuHuctoBs: 8,57, k matepnanam: 5,62,
(H.P. 123*0,85%0,9 = 94% = 13852 pyb.
s _|C.IN. 75*0,8*0,85 = 51% = 7515 py6.)
2 TEP YCTPOWCTBO NOoACTMNAIOWMKX Cloes 1m3 10.8 773,28 0.30 44184 6190 17 3.66 40
11-01-002-0 | OETOHHLIX K CTOWM. 3KCMM. MaLWH B.T.Y. noacTvun 66.88 0 0 1.28 14
9 3/n mawwunuctos: 1,25 k 3/n pabouux; 1,15 | awwero

WMupekcbl: K 3/n pabounx: 8,57, k cnos
CTOMMOCTU MawuH: 5.33, K MaTepnanam:
4.98, (H.P. 123*0,85"0,9 = 94% = 5819
py6. C.I1. 75*0,8*0,85 = 51% = 3157 py6.)




TEP
11-01-002-0
4

YCTponCTBO NOACTUNAIOLWUX CNOEB
webeHoYHbIX  ANs Kpbiiey K CTOUMM.
3KCNN. MalwH B.T.MN. 3/n mawwuHucros: 1,25
k 3/n pabounx: 1,15 MHaekcul: K 3/n
paboumx: 8,57, K cToumocTy MawuH: 3.84,
K 3/n mawmHucTo.: 8,57, k matepnanam:
5,62, (H.P. 123*0,85*0,9 = 94% = 823 pyb.
C.MN. 75*0,8*0,85 = 51% = 447 py6.)
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TEP
11-01-002-0
9

YCTpPOWCTBO NOACTUNAKOLWWNX CrOEB
BETOHHbIX KpbIneL, K CTOWM. 3KCMI1. MaLUVH
B.T.4. 3/n mawmHncToe: 1,25 k 3/n pabounx:
1,15 MHpexebl:  k 3/n pabounx: 8,57, k
cTouMocTu maiwmnH: 5.33, kK matepuanam:
4.98, (H.P. 123*0,85"0,9 = 94% = 647 pyb.
C.IN. 75*0,8*0,85 = 51% = 351 py6.)

1 m3
noacTun
aloLlero

cnosi

1.2

4910

688

N

3.66
1.28

TEP
06-01-015-1
0

ApmupoBaHue NMoaCTUNALWMX CIOEB U
HabeToHOK Kpbiney K CTOMM. 3KCMN. MalluH
B.T.4. 3/n mawwuHuctos: 1,25 k 3/n pabo4ux:
1,15 MiHpekebl: K 3/n pabounx: 8,57, k
CTOMMOCTW MalwuH: 5,4, K 3/ MaWWHWCTOB:
8,57, k matepnanam: 4,27, (H.P.
105%0,85*0,9 = 80% = 242 py6. C.I.
65*0,8*0,85 = 44% = 133 py6.)
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WToro npameix 3atpart B 6a30BOM ypOBHe
LEH:

pyb.

124013

20384

6286
2409

125
28

KoadhpnumeHT Ha CTECHEHHOCTb:

NTOro co crecHeHHOCTbIO:

pyb.

124013

20384

6286
2409

125
28

MHaekc k onnate Tpyga pabouux:

20384

MHaekc k ctonmocTun JKCnnyaraunn
MaLllWH:

6286

B TOM Ywncne 3apnnarta MalnHUCTOB.

2409

MHaekc kK ctommocTun mMarepuvanos.

97343

MaTepuansi B TEKYLLEM YPOBHE LEH:

0

WToro ¢ uHpekcaumnen:

py6.

124013

20384

6286
2409

125
28

HaknagHeie pacxogbl %:

%

21383

WToro ¢ HaknagHeIMuK:

py6.

145396

CmeTHas npnbbinb %:

%

11603

WToro:

py6.

156999

Pesepe cpeAcTB Ha HenpeaBWaeHHbIE
pacxoab! %

%

3140

Bcero no pasgeny:

pyb.

160139




1] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12
Paspen 2 ®acapg
1 TEPp PeMoHT nuueson noBepxHOCTW Hapy»Hbix | 100 m2 0.138 19877,36 125.73 18804 6738 119 361.50 50
53-15-002 | KMpNWUYHbIX CTEH Npw rnybuHe 3anenkn B | OTPEMOH 5697.24 25.58 30 1.00 0
1/2 xvpnuya nnowasbo B 0AHOM MecTe TUpOBaH
Bonee 1 M2 WHpekcwl: k 3/n paboyunx: HOW
8,57, k ctoumocTn mawwH; 6,86, Kk 3/n NnoBepxH
mawmHncTos: 8,57, k matepranam: 6,16, ocTHn
(H.P. 86*0,85 = 73% = 4941 py6. C.I. CTeH
70*0,8 = 56% = 3790 py6.)
(509-9900) | CTpouTenbHbln Mycop T 3.4224 0 0
2 TEPp PemoHT wrykaTtypkmn rnagkux cbacagos no | 100 m2 1.62 477516 1.21 58974 46433 13 201.84 327
61-10-001 | kamHio 1 BeTOHY C 3eMnu 1 Necos OTPEMOH 3344.49 0 0 0 0
LieMeHTHO-M3BECTKOBLIM PACTBOPOM TUpoOBaH
nnowansLio oTaenbHLIX MecT 4o 5 m2 HOW
TonumHon cnos Ao 20 MM MHaekcel: kK | noBepxH
3/n pabounx: 8,57, K CTOMMOCTU MaLLUWH: oCcTH
6,5, k marepnanam: 5,41, (H.P. 79*0,85 =
67% = 31110 py6. C.IN. 50*0,8 = 40% =
18573 py6.)
(509-9900) | CTpouTEmnbHLIA MYyCOp T 7.8408 0 0
3 TEPpP PemoHT wrykaTypkmn rnagkux cdhacagos no | 100 m2 1.62 131447 0.62 14591 8323 7 36.18 59
61-10-002 |kamHio 1 BETOHY C 3eMNK U NecoB Ha OTPEMOH 599.50 0 0 0 0
Kaxaele cnegyowme 10 MM TONWMHbBI TMpOBaH
cnosi nobaensTs kK pacueHke 61-10-1 HOW
WMHupekcol:  k 3/n pabounx: 8,57, k noBepxH
CTOUMOCTW MalnH: 6,5, Kk maTepuanam: OCTH
5,41, (H.P. 79*0,85 = 67% = 5576 pyb.
C.I. 50*0,8 = 40% = 3329 py6.)
(509-9900) | CTpouTentHuId mycop T 3.9204 0 0
4 TEPpP PeMOHT WTykaTypKkn HapyXHbIX 100 m2 0.126 8555,56 2.33 8100 6150 2 323.40 41
61-20-001 | npAMONUHERHbIX OTKOCOB NO KaMHIO 1 OTPEMOH 5695.07 0 0 0 0
DeToHY LeMEHTHO-U3BECTKOBbLIM TUpoBaH
pacTBOpPOM C 3emni n necos  WHAEKChI: HOW
K 3/n pabounx: 8,57, K CTOUMOCT MaLLMH: | NOBEpPXH
6,5, Kk marepuanam: 5,41, (H.P. 79*0,85 = oCcTH
67% = 4120 py6. C.IN. 50*0,8 = 40% =
2460 py6.)
(509-9900) | CTpouTenbHLIA Mycop T 1.21968 0 0




5 TEPp Okpacka 13BecTKOBbIMU cocTaBamu paHee | 100 m2 0.467 219,92 SrE 800 685 8 11.05 5
62-19-004 | okpaweHHbIX hacafos NPocTbIX MO OKpaluve 171.05 0 0 0 0
KMPMKYy C 3eMnu 1 necoB MHaekcsl: K aemom
3/n pabouux: 8,57, kK CTOMMOCTW MaLUWH: noBepxH
4,38, k matepuanam: 5,1, (H.P. 80%0,85 = ocTH
68% = 466 pyb. C.IN. 50"0,8 = 40% = 274 (bes
pyb6.) BblueTa
npoemMoB
)
6 TEPp CHsiTve ABepHbIX nonoTeH MHAEKchl: K 100 m2 0.084 546,38 0 393 393 0 36.28 3
56-10-001 | 3/n pabouux: 8,57, (H.P. 82*0,85 = 70% = | ABEpPHbIX 546.38 0 0 0 0
275 py6. C.IN.62*0,8 = 50% = 196 py6.) nonoTeH
(509-9900) | CtpouTenbHbIA Mycop T 0.09912 0 0
7 TEPp JlemoHTax ABepHbIX KOPODOK B KaMEeHHbIX 100 0.04 313517 409.81 997 934 63 179.30 7
56-09-001 | cTeHax c oTOMBKON WTYKATYpKN B OTKOCax | KopoBok 2725.36 75.67 26 3.97 0
WHpekcbl:  k 3/m pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTK MaluH: 3,84, k 3/n
MawwuHucros: 8,57, (H.P. 82*0,85 = 70% =
672 pyb. C.1N. 62*0,8 = 50% = 480 py6.)
(509-9900) | CTpouTenbHbIi Mycop T 0.42 0 0
8 TEP MoHTax KOHCTPYKUMIA ABEpe, NOKOoB, 17 0.12 1909,35 203.51 1867 1711 134 89.49 11
09-06-001-1 | nasoe ANs aBTOKOMTUIOK W NAPOBAPOYHLIX | KOHCTPYK 1664.11 15.66 16 0.49 0
Kamep K CTOMM. 3KCMNJ. MallUWH B.T.M. 3/n uui
malumHucTos: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15
Wupekcwl:  « 3/n pabouwnx: 8,57, k
CTOMMOCTW MalwmH: 5,49, K a/n
MawmnHucTos: 8,57, kK maTepuanam: 4,4,
(H.P. 90*0,85*0,9 = 69% = 1192 py6. C.IN.
85*0,8*0,85 = 58% = 1002 py6.)
npainc LeepHon 6nok metannuyecknin 1,0 x2.1 m wT 2 (8400) (16800)
9 TEP YcraHoska 6nokoB B HapyXHbIX U 100 m2 0.042 32413,72 | 1825.64 6479 751 605 104.28 4
10-01-039-1 | BHYyTPEHHUX ABEPHBIX NPOEMaXx B npoemos 2087.84 362.91 131 11.35 0
KaMeHHbIX CTeHax, nnowaas npoema o 3
M2 K CTOWMM. 3KCMIN. MaLUWH B.T.4. 3/n
MawmnHucTos: 1,25 k a/n pabounx: 1,15
WMupekcel: Kk 3/n pabouux: 8,57, k
cTouMocTu MawmH: 7,89, k 3/n
mMawmHncToB: 8,57, k matepranam: 4,28,
(H.P. 118*0,85%0,9 = 90% = 794 py6. C.I.
63*0,8"0,85 = 43% = 379 py6.)
10 TEPp CHSITUE OKOHHbIX NepenneTos 100 m2 0.04 739,65 38.78 250 240 10 46.11 2
56-02-002 |octekneHHbIx WHAEKChI: K 3/n pabounx: | OKOHHbIX 700.87 20.44 il 0.93 0
8,57, k cToumocTn mawmH: 6,48, k a/n nepenne
mawmnHucToe: 8,57, (H.P. 82*0,85 = 70% = TOB
173 py6. C.IN. 62*0,8 = 50% = 124 py6.)
(509-9900) |CTpowutensHbld Mycop T 0.1368 0 0




"

TEPp
56-01-001

[leMoHTax OKOHHbIX KOPOGOK B KAMEHHbIX
CTeHax C OTOMBKOW LUTYKATYpPKU B OTKOCAX
Wuaekewl: K 3/n pabounx: 8,57, K
CTOMMOCTM MaLwuH: 4,27, k 3/n
mawuHucros: 8,57, (H.P. 82*0,85 =70% =
244 py6. C.IN. 62"0,8 = 50% =174 py6.)
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TEP
10-01-034-3

YcTaHoBKa B XKWUNbIX U 00LWECTBEHHbIX
3[1aHUAX OKOHHLIX Bnokos 13 MNBX
npodunen NOBOPOTHLIX (OTKUAHLIX,
NOBOPOTHO-OTKWAHKIX) C NNOWAaALK
npoema g0 2 M2 oAHOCTBOpYaTLIX K
CTOMM. 3KCMNJ1. MaLLWH B.T.M. 3/n
mawuHuctos: 1,25 k 3/n pabouunx: 1,15
WHaekewl: K 3/n pabouwnx: 8,57, K
CTOMMOCTW MalUWH: 4,48, k 3/n
malumHicToB: 8,57, k matepmanam: 1,98,
(H.P. 118*0,85*0,9 = 90% = 1285 py6.
C.IN. 63*0,8"0,85 = 43% =614 pyb.)
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TEPp
58-20-001

CmeHa 0baenok 13 NUCTOBOW CTanm
(nosickos, caHAPWKOB, OTITMBOB, KAPHW30B)
wupuHon oo 0,4 m WMHpekce!: K 3/n
pabouux: 8,57, k cToMmMoCTM malumH: 5,18,
K 3/m mawmHucToBs: 8,57, k matepuanam:
3,2, (H.P. 83*0,85 =71% = 102 py6. C.I.
65*0,8 = 52% = 74 pyb.)
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TEP
46-05-008-3

[emMoHTaxX Menkux MeTanmnoKoHCTPYKLUWA
maccon A0 10 Kr KO3bIPLKOB K CTOMM.
3KCNN. MaWwwH B.T.4. 3/n mawuHucros: 0,7
k crtomm. mat-oB: 0,5 k 3/n pabouwnx: 0,7
Wupekcel:  k 3/n pabouux: 8,57, k
CTOUMOCTU MaLLuH: 3,83, Kk MaTepnanam;
3,76, (H.P. 110*0,85*0,9 = 84% = 580 py®.
C.In. 70*0,8*0,85 = 48% = 331 py6.)
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TEP
46-05-008-3

MoHTax Menknx MeTannoKoOHCTPYKUMA
maccoi A0 10 Kr KO3bIPbKOB K CTOUM.
3KCNN. MalumH B.T.4. 3/n MawwuHucTtos: 1,25
Kk 3/n paBounx: 1,15 MHaekcsl: K 3/n
pabouux: 8,57, kK ctoumocTn mawmH: 3,83,
kK matepwanam: 3,76, (H.P. 110*0,85*0,9 =
84% =952 py6. C.M. 70*0,8*0,85 = 48% =
544 py6.)
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KOHCTpYKUUM METANIMYECKUE METKUE
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TEP
13-03-002-4

OrpyHTOBKa MeTanuyeckux
NMOBEPXHOCTEW 33 OfIVH pa3 rPyHTOBKOW
[®-021 K cTOMM. 3KCMMN. MaLUKH B.T.4. 3/Nn
mawmHucToB: 1,25 k 3/n pabounx: 1,15
WMHpekcel: K 3/n pabounx: 8,57, k
CTOMMOCTW MallnH: 4 41, K 3/n
mawmuHucToB: 8,57, k maTepuanam: 3,05,
(H.P. 90*0,850,9 = 69% = 10 py6. C.T.
70"0,8*0,85 = 48% = 7 pyb.)
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TEP
12-01-020-1

YCTpOMUCTBO KpOBESb Pa3fnyHbIX TUNOB U3
MeTannoyepenuubl K CTOMM. 3KCM.
MalUWH B.T.4. 3/n mawmuHuctos: 1,25 k 3/n
pabounx: 1,15 Winpekcer:  k 3/n pabouwnx:
8,57, K cTOMMOCTK MawunK: 5,14, k 3/n
maiuuHucTos: 8,57, kK maTepuanam: 3,68,
(H.P. 120*0,85*0,9 = 92% = 2283 pyb.
C.I. 65*0,8%0,85 = 44% = 1092 pyb.)
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TEP
12-01-017-1

YCTpoicTBO BbIpaBHUBAIOLLWNX CTAXKEK
LIEMEHTHO-NecYaHbIX TONWWHON 15 MM
BanKoHHLIX NIUT K CTOMM. 3KCMM. MaluvH
B.T.4. 3/n mawumHucTos: 1,25 k 3/n paboymx:
1,15 MHpekcel: Kk 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTU MaluKWH: 5,24, Kk 3/n
mawwuHucTos: 8,57, k maTepuanam: 7,57,
(H.P. 120*0,85*0,9 = 92% = 178 py6. C.IN.
65*0,8*0,85 = 44% = 85 py6.)
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TEP
12-01-017-2

YCTPOWCTBO BbIpaBHMBAKLLMX CTSIKEK Ha
Kaxabid 1 MM U3MEHEHWS TONMWKHBI
n06aBnaTL NNKM UCKINKYaTh K pacleHke
12-01-017-01 Kk cTOMM. 3KCNN. MALLWH
B.T.4. 3/n mawwmHucToB: 251,25 K cTOUM.
mar-oe: 25 k 3/n pabouunx: 25*1,15
WHaekebl:  k 3/n pabouux: 8,57, k
cToumocTu malwnH: 6,16, k 3/n
mawmHucToB: 8,57, k matepvanam: 7,75,
(H.P. 120*0,85*0,9 = 92% = 155 py6. C.IN.
65*0,80,85 = 44% = 74 py6.)
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20

TEP
06-01-015-1
0

ApMupoBaHvne NoacTUNAaLWKMX CIIOEB K1
HabeTOHOK DanKoHHbIX NAWT K CTOMM,
3KCNM. MaluH B.T.4. 3/n mawuHuctos: 1,25
K 3/m paBounx: 1,15 MHaekesl: K 3/n
pabouunx: 8,57, k cToMmMoCTM MaLumH: 5.36,
K 3/n MmawuHucToB: 8,57, Kk matepuanam:
427, (H.P. 105*0,85*0,9 = 80% = 21 py6.
C.I1.65"0,8*0,85 = 44% = 11 py6.)
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21 curn 1-27 Morpy3oyHbie pabotsl: Mycop Py6. 3a 17.278 7.60 7.60 901 0 901 0 0
cTpouTenbHbln NHOEKChl: K CTOMMOCTH TOHHY 0 0 0 0 0
matumH: 6,86, (H.P. 100 = 100% = 0 pyb.

C.IN.60 =60% =0 py6.)

22 CLIM 5-2-20 | CMeTHbIE LeHbl HA NepeBO3Ky rpy3os pyb. 3a 1 17.278 42,37 42.37 5022 0 5022 0 0
aBToMOBOMNAMKU-camocBanamm T 0 0 0 0 0
(Paboralowumu BHE KapbepoB), Knacc
rpysa 1, pacctosiHue nepeBoaku km: 20
MHaekchl: K CTOMMOCTKM mMaluuH: 6,86,

WUToro npsmeix 3aTpat B 6asoBom ypoBHe py6. 161143 78898 7675 551

LeH: 297 0

KoadhprumeHT Ha CTECHEHHOCTL! 1

WToro co ctecHeHHOCTBIO: py6. 151143 78898 7675 551
297 0

Whpekc k onnarte Tpyga pabouunx: 1 78898

WHaekc K CTOMMOCTUM aKcnyaTaumm 1 7675

MAaLLIVH;

B TOM YMCre 3apnnara MallUHUCTOB: 1 297

WHAEKC K CTOMMOCTM MaTepuarnos: i) 64570

MaTepuanbl B TEKYLUEM YPOBHE LIEH: 1 22710

WToro ¢ nHaekcauuen: py6. 173853 78898 7675 551
297 0

HaknapgHele pacxoab! %: % 55128

WToro ¢ HaknagHbiMK: pyb. 228981

CwmeTHas npmbbins %: % 33615

Utoro: pyb. 262596

Peseps cpeacTs Ha HenpeaBUAEHHbIe % 2 5252

pacxoppl %

Bcero no pasgeny: py6. 267848

WTtoro no Bcem pasgenam: py6. 427987

Hanor Ha nobasneHHylo ctoumocTb % py6. 18 77038

Bcero no cmeTe: py6. 505025

COCTABMN ["MaBHbIA cneuManucT NPOEKTHO-CMETHOTO oTAena Haymosa A 10.

MNMPOBEPWN HavanbHWk NpoekTHO-cMeTHOro oTaena [onoewH A.A.




